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Του  Πρακτικού αριθ. 11/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 191/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού  No 1 πρόχειρου διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη    Α. 
Για την προμήθεια ταχυδρομικών φακέλων προπληρωμένου τέλους για τη  διακίνηση της   αλληλογραφίας 
(κοινής)  Β. Για τη διακίνηση της επείγουσας αλληλογραφίας (Ταχυμεταφορές) των υπηρεσιών της 
Π.Α.Μ.Θ (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου).  

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13 Μαρτίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1,   
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1195/7-3-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν:  1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης, Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Γεώργιος 
Ζιμπίδης μέλος,  3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 4) Αντώνιος Ματζιάρης (αναπληρωματικό μέλος),  5) 
Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος,  6) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και 
8) Χρήστος Ποτόλιας  μέλος. 
Απόντες ήταν:1) Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) 
Γεωργία Μαραγκού μέλος, οι  οποίες απουσίαζαν αν  και κλήθηκαν νόμιμα. 
 
Στη συνέχεια , λόγω κατεπείγοντος , σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010,   αποφασίσθηκε 
Ομόφωνα η συζήτηση του τρίτου  εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 191: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού- Οικονομικού 
της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ.  1052/10-3-2014  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το 
από 7-3-2014 Πρακτικό το οποίο αναφέρει ότι στις 7-3-2014 συνεδρίασε  η  επιτροπή:  Α) Για  την 
προμήθεια ταχυδρομικών φακέλων προπληρωμένου τέλους, για τη διακίνηση  της  αλληλογραφίας 
(κοινής)των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ  (Περιφερειακής Ενότητας   Έβρου) 
Η επιτροπή παραλαμβάνει και αριθμεί μία (1) προσφορά, ήτοι: «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε», και 
προχώρησε  στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής των προσφορών. Εξετάζοντας προσεχτικά τα 
δικαιολογητικά συμμετοχής, διαπιστώθηκε ότι : εταιρεία «ΕΛΤΑ Α.Ε», προσκόμισε τα δικαιολογητικά που 
ζητούνταν με την διακήρυξη (01/2014) και ότι πληρούν τους όρους αυτής. 
Στη συνέχεια προχώρησε στην αποσφράγιση, υπογραφή, σφράγιση ανά φύλο και αξιολόγηση  της     
οικονομικής προσφοράς της εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε», η οποία έχει ως εξής: 
 
 

Η ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΕΙΝΑΙ  ΑΝΑ  ΜΟΝΑΔΑ, ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ  Φ.Π.Α 

PREPAID 
 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 

ΕΙΔΗ ΦΑΚΕΛΩΝ 
 

ΤΙΜΗ ΜΕ Φ.Π.Α 

11,4Χ22,9 cm Εσωτερικού, χωρίς παράθυρο 0,80€ 
11,4Χ22,9 cm Εξωτερικού χωρίς παράθυρο 1,10€ 
11,4Χ22,9 cm Εσωτερικού, χωρίς παράθυρο-ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΣ 3,00€ 

» Συστημένα,  που συνοδεύονται με απόδειξη παραλαβής 1,10€ 
16,2Χ22,9 cm Εσωτερικού, χωρίς παράθυρο 1,65€ 
16,2Χ22,9 cm Εξωτερικού, χωρίς παράθυρο 2,25€ 
23Χ32 cm Εσωτερικού, χωρίς παράθυρο 2,85€ 
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BUSINESS EXPRESS POST 
Προπληρωμένοι Φάκελοι Εγγυημένης Επίδοσης 

την επόμενη ημέρα το πρωί 
 

 
ΕΙΔΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ 

 

 
ΤΙΜΗ ΜΕ Φ.Π.Α 

50 gr 2,10€ 
100 gr 2,30€ 
250 gr 3,00€ 
500 gr 3,60€ 

 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Οι προς προμήθεια φάκελοι, κάθε κατηγορίας και κάθε διάστασης, θα είναι                                 
χωρίς επιτύπωση. 
Επιπλέον η επιτροπή συνεδρίασε Β) Για τη  διακίνηση της  αλληλογραφίας (ταχυμεταφορές) των 
υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ      (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου)     Η επιτροπή παραλαμβάνει και αριθμεί  
δύο (2) προσφορές, ήτοι: 

1. «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ SPEEDEX» 
2. «ASC ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ» 

Η επιτροπή προχωρά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής των προσφορών, αφού πρώτα 
υπογράφει και σφραγίζει ανά φύλο όλα τα δικαιολογητικά, έγινε δε διάτρηση με ειδικό μηχάνημα.  
Εξετάζοντας προσεχτικά τα δικαιολογητικά συμμετοχής, διαπιστώθηκε ότι : 
1. Η εταιρεία «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ SPEEDEX», προσκόμισε τα δικαιολογητικά που ζητούνταν με τη 

διακήρυξη (01/2014) και ότι πληρούν τους όρους αυτής. Επειδή  από τα νομιμοποιητικά  έγγραφα που 
προσκομίστηκαν, δεν προέκυπτε ο Διευθύνων Σύμβουλος, όπως ορίζονταν στη Διακήρυξη, και η 
επιτροπή, ζήτησε διευκρινήσεις και αποστολή σχετικού εγγράφου. Η εταιρεία προσκόμισε Υπεύθυνη 
Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της, μέλους του Δ.Σ και Γενικού Διευθυντή, με την οποία δηλώνονται 
ότι: «Η ως άνω εταιρεία δεν έχει εκλέξει Διευθύνοντα Σύμβουλο και εκπροσωπείται νόμιμα από 7μελές 
Διοικητικό Συμβούλιο». Η Επιτροπή, ζητώντας και την  συμβολή της Νομικής Υπηρεσίας της Π.Ε Έβρου 
επί  του θέματος, παρέστη νομική σύμβουλος κατά την εξέταση των δικαιολογητικών, έκανε δεκτό το 
έγγραφο.  

             2.Η εταιρεία «ASC ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕΕ» προσκόμισε τα δικαιολογητικά που   ζητούνταν 
με την διακήρυξη (01/2014), εκτός από την Υπεύθυνη Δήλωση που ζητούνταν    και με την οποία 
έπρεπε να αναφέρεται ότι έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης και τους  αποδέχονται πλήρως.   
Αντ΄αυτού η εταιρεία υπέβαλε Υπεύθυνη Δήλωση  στην οποία αναφέρονταν : «Έλαβα           γνώση των 
όρων της ανωτέρω διακήρυξης και τους αποδέχομαι πλήρως, με εξαίρεση τους αναφερόμενους στο 
Παράρτημα Β της διακήρυξης (Περιγραφή Υπηρεσιών Ταχυμεταφοράς) καθώς και στο Παράρτημα ΣΤ 
της διακήρυξης (υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς για τις  υπηρεσίες ταχυμεταφοράς) χρόνους 
παράδοσης των αποστολών, για τους οποίους   ρητώς    επιφυλάσσομαι καθώς και ως προς  αυτούς θα 
ισχύουν τα ειδικότερα οριζόμενα στην υποβαλλόμενη προσφορά της εταιρείας  στην οποία αναφέρονται 
αναλυτικά οι χρόνοι παράδοσης των αποστολών αναλόγως       προορισμού» 

Κατόπιν τούτου  η Επιτροπή του Διαγωνισμού, μετά από διαλογική συζήτηση και  λαμβάνοντας υπόψη ότι  
«η διακήρυξη αποτελεί  κανονιστική πράξη από την οποία διέπεται ο διαγωνισμός και η οποία δεσμεύει 
τόσο την αρμόδια αρχή όσο και τους διαγωνιζόμενους, η παράβαση δε ουσιωδών διατάξεών της οδηγεί σε 
ακυρότητα των εγκριτικών πράξεων του αποτελέσματος του διαγωνισμού. Με την ανεπιφύλακτη δε 
συμμετοχή κάποιου στο διαγωνισμό, θεωρείται ότι αυτός αποδέχεται πλήρως τη νομιμότητα της διακήρυξης 
και δεν είναι επιτρεπτή η εκ των υστέρων αμφισβήτηση του κύρους των όρων της), δεν έκανε δεκτή την 
προσφορά της εταιρείας και δεν προχώρησε στην αποσφράγιση της Οικονομικής της Προσφοράς, η  
οποία και θα επιστραφεί στην εταιρεία, μετά την απόφαση κατακύρωσης του αποτελέσματος του 
διαγωνισμού από την Οικονομική Επιτροπή Π.Α.Μ.Θ. 
 
 Στη συνέχεια προχώρησε στην αποσφράγιση, υπογραφή, σφράγιση ανά φύλο και αξιολόγηση  της  
οικονομικής προσφοράς της εταιρείας «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ SPEEDEX». . Η προσφορά της εταιρείας 
«ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ SPEEDEX»,   έχει ως εξής: 
 

Η ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΕΙΝΑΙ  ΑΝΑ  ΜΟΝΑΔΑ, ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ  Φ.Π.Α 
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ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΕΣ 
 ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
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Επιστολική 
αλληλογραφία 
μέχρι 2 κιλά 

4,92€ 4,92€ 15,99€ 4,92€ 4,92€  
7,38€/52,91€ 4,92€ 

Η πρώτη 
τιμή αφορά 

στην 
Υπηρεσία 

του 
Σαββάτου & 
η δεύτερη 
τις Αργίες 

Χρέωση για κάθε 
επί πλέον κιλό 1,23€ 1,23€ 1,23€ 1,23€ 1,23€  

1,23€ 1,23€ 
 

Δέματα μέχρι 2 
κιλά 4,92€ 4,92€ 15,99€ 4,92€ 4,92€  

7,38€/52,91€ 4,92€ » 
Χρέωση για κάθε 

επί πλέον κιλό 1,23€ 1,23€ 1,23€ 1,23€ 1,23€ 1,23€ 1,23€ 
 

 
Η επιτροπή διαγωνισμού, μετά από  διαλογική συζήτηση και  λαμβάνοντας υπόψη ότι: 
  Δόθηκε δημοσιότητα στο διαγωνισμό:  Η διακήρυξη, αναρτήθηκε στο  πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», στο 

Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ (Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων), στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ και 
της Π.Ε Έβρου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Π.Ε Έβρου και στάλθηκε στο 
Επιμελητήριο Έβρου,   

 Για την προμήθεια ταχυδρομικών φακέλων προπληρωμένου τέλους για τη διακίνηση της κοινής 
αλληλογραφίας, υποβλήθηκε μία (1) μόνο προσφορά, των ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ Α.Ε και 
γίνεται τελικά αποδεκτή, γιατί αφενός, βάσει του Ν. 4053/2012 «Ρύθμιση λειτουργίας της ταχυδρομικής 
αγοράς, θεμάτων ηλεκτρονικών επικοινωνιών και άλλες διατάξεις», άρθρο 21 «Μεταβατικές διατάξεις»:   
«Η ΕΛΤΑ Α.Ε παραμένει  φορέας παροχής καθολικής υπηρεσίας έως τις 31-12-2018…..». Σύμφωνα 
με την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων «Η Καθολική Υπηρεσία (ΚΥ) αφορά στις 
κλασικές ταχυδρομικές υπηρεσίες που όλοι γνωρίζουμε και σήμερα προσφέρεται στους καταναλωτές 
από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ). Η ΚΥ εξασφαλίζει την παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών σε 
όλους τους κατοίκους της χώρας, όπου και αν βρίσκονται, χωρίς εξαιρέσεις και χωρίς διακρίσεις, σε 
σταθερή βάση, προσιτή τιμή και καθορισμένη ποιότητα. Η ΕΕΤΤ αξιολογεί την ποιότητα της ΚΥ, ελέγχει 
και εγκρίνει το κοστολογικό σύστημα των ΕΛΤΑ και φροντίζει τα τιμολόγιά του να συμμορφώνονται με 
τις ακόλουθες βασικές αρχές: 

  να είναι προσιτά σε όλους, να πληρούν τους κανόνες του υγιούς ανταγωνισμού, 
  να είναι ανάλογα του κόστους παροχής των υπηρεσιών  
  να πληρούν τους κανόνες της διαφάνειας και της δημοσιότητας», 

Αφετέρου, βάσει του άρθρου 21 παρ. η του Π.Δ. 118/2007: «Ειδικά σε περιπτώσεις διαγωνισμών  με 
κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή στους οποίους υποβάλλεται μία μόνο προσφορά ή τελικά γίνεται  αποδεκτή μία 
μόνο προσφορά και εφόσον δεν υπάρχουν συγκριτικά στοιχεία τιμών είτε  προηγούμενων διαγωνισμών 
είτε της αγοράς που να επιβεβαιώνονται με παραστατικά, ο διαγωνισμός ματαιώνεται και επαναλαμβάνεται 
υποχρεωτικά.», και στην προκειμένη περίπτωση, οι τιμές που προσέφεραν είναι σύμφωνα με τον 
Τιμοκατάλογο Επιστολικού Ταχυδρομείου, και  ισχύει, ο ίδιος,  πανελλαδικά.  
 Για τη διακίνηση της επείγουσας αλληλογραφίας (ταχυμεταφορές), υπήρξε ανταγωνισμός με την 

υποβολή, αρχικά  δύο (2) προσφορών, αν και κατά την διαδικασία της αξιολόγησης,  έγινε τελικά 
αποδεκτή μία (1) προσφορά. 

Για την ύπαρξη συγκριτικών στοιχείων, έγινε έρευνα αγοράς στο διαδικτυακό χώρο, από τις οποίες 
προκύπτει ότι, ενδεικτικά, οι αποστολές βάρους μέχρι 2 κιλά σε χερσαίους προορισμούς εκτός νομού, 
κατηγορία που ως επί τω πλείστον χρησιμοποιείται, το κόστος κατά μέσο όρο είναι 9,56€ και η 
επιβάρυνση ανά επί πλέον κιλό  3,00€, ενώ αντίστοιχα, η  προσφορά της εταιρείας «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ  
SPEEDEX», είναι 4,92€ για αποστολές επιστολικής αλληλογραφίας και δεμάτων και η επιβάρυνση για 
κάθε επί πλέον κιλό είναι σταθερή 1,23€, ανεξαρτήτως του τελικού βάρους και προορισμού, 
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Οι  μειοδότριες εταιρίες να προσέλθουν εντός δέκα (10) ημερών, από τη λήψη της απόφασης 
κατακύρωσης του αποτελέσματος του διαγωνισμού από την Οικονομική Επιτροπή Π.Α.Μ.Θ, για την 
υπογραφή της σύμβασης προσκομίζοντας εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των όρων της  σύμβασης 
(ποσοστό 10% της προϋπολογισθείσας καθαρής αξίας).  
Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης, θα είναι μεγαλύτερος από τον συμβατικό χρόνο κατά δύο (2) μήνες. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση πρακτικού  No 1 του πρόχειρου διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη για:  Α) την προμήθεια 
ταχυδρομικών φακέλων προπληρωμένου τέλους για τη  διακίνηση της   αλληλογραφίας (κοινής) και  Β) τη 
διακίνηση της επείγουσας αλληλογραφίας (Ταχυμεταφορές) των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ (Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου).  

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό No1 του πρόχειρου διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη για:  Α) την 
προμήθεια ταχυδρομικών φακέλων προπληρωμένου τέλους για τη  διακίνηση της   αλληλογραφίας 
(κοινής) και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε», και Β) 
τη διακίνηση της επείγουσας αλληλογραφίας (Ταχυμεταφορές) των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ 
(Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την  εταιρεία 
«ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ SPEEDEX») 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   191/2014. 
 

 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
             ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΗΣ Ο. Ε.  

 
                                                                                                                                  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ                                                        
 

              
                 
       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
                        ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 

   ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
                        ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ  ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
   ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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